



В связи с гибелью двух подростков на участке Юго-Восточной железной дороги возбуждено уголовное дело



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что накануне, в вечернее время, трое подростков, следовали на выпускной в кафе, расположенное в р.п. Мордово Тамбовской области. Решив сократить путь, они пошли по железнодорожным путям в районе станции «Оборона», причём двое из находились в колее. В это время со спины приближался поезд сообщением «Москва-Волгоград» и, несмотря на предпринятые машинистом попытки остановить подвижной состав, пострадавшие получили травмы несовместимые с жизнью и скончались.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователи Воронежского следственного отдела на транспорте произвели осмотр места происшествия, подвижного состава, допросили членов локомотивной бригады, свидетелей, назначили необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, приведших к наступлению трагических последствий.

Расследование уголовного дела находится на контроле и.о. руководителя управления.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1700486>